Lalad) Yo VA aladl 3 dalad) 4 oIl Balgd) cliladial Ald) el g 4 3l 305 g
YNNGl sl Cililad¥) g laY) ;g Ay Al dalalf Ay paall
b gi<all danyl) clilataY) 5 yila

GO ¢ Jilal) 2as

Ll a5l e slaall Gl AT o) daa Sl ALE e Al AT Jlaninly eans - ;43230
() 850,51 5 Jilesal) G il SV ()50 ) Ay 3 Cai Sl Y iyl aakaian -

Cilpualy 1) Bala (8 Al
de o s34l

................................. sp!
................................. a8 )

Pagel1/3



I- (5 points)
Rami a acheté 3 chemises et 2 cravates et a payé 130 000 LL.

Bassem a acheté 2 chemises et 3 cravates et a payé 120 000 LL.

1. Calculer le prix d’une chemise et celui d’une cravate.

2. Le prix d’une chemise est réduit de 20%.

a- Calculer le nouveau prix d’une chemise?
b- Durant la réduction, Rami achete 5 chemises et n cravates.

Calculer n sachant qu’il a payé 200 000 LL pour cet achat.

I1- (5 points)
On considére une population de 100 personnes (40 hommes et 60 femmes),

qui utilise trois genres de savons A, B ou C.

Les résultats sont répartis dans le tableau suivant :

savon A | savon B savon C total

Hommes 20 5 15 40
Femmes 15 20 25 60
total 35 25 40 100

On choisit au hasard une personne de cette population.
On considere les évenements suivants :

A : « la personne choisie utilise le savon A ».

B : « la personne choisie utilise le savon B ».

H : « la personne choisie est un homme ».

1. Calculer les probabilités suivantes :
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P(H) : P (AN H) . P (A/H)
P (BUH) : P(ﬁ)

2. Sachant gu’une personne n’utilise pas le savon A.

Calculer la probabilité que cette personne soit un homme.

I11- (10 points)
On consideére la fonction f définie sur | —oo; 1[ par:
4x* —x +1
f(x)=
X—1

(C) est la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O i, T).
1) a- Déterminer lim f(x) .
X—1

X <1

b- Déduire une équation d’une asymptote (d) a (C).

m
2) a- Calculer le réel m sachant que f(X)=4X+3+ 1

b- Déterminer lim f(x).

c- Montrer que la droite (D) :.y = 4x + 3 est une asymptote a (C).

4X(X —2)
(x-1)°

4) Vérifier que f est strictement croissant sur] —oo; 0 [, et qu’elle est

3) Démontrer que, pour tout x de ] —oo;1[,0na: f'(x) =

strictement decroissant sur ]0; 1[
5) Déterminer une equation de la tangente (T) a (C) au point d’abscisse -1
6) Résoudre : f(x) = 4x
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